
Носки Broken Jack, General Hogbuffer https://www.ravelry.com/patterns/library/broken-jack

Перевод: Татьяна Куликова,
https://t.me/tanucheche
для вязания в кругу единомышленников.

Этот дизайн представляет собой модульную конструкцию, но использование полосатой
пряжи позволяет в некоторой степени скрыть точный характер конструкции.
В красно-бело-синем цвете, который я использовала, готовые носки выглядят
похожими на то, как будто кто-то взял британский Юнион Джек, разбил его на мелкие
кусочки и заново собрал из них форму носка, отсюда и название. Другие варианты
цвета, конечно, произведут совершенно другой эффект.

https://www.ravelry.com/patterns/library/broken-jack
https://t.me/tanucheche


Пряжа:
1 моток полосатой носочной пряжи Biscotte & Cie Felix (для образца использован цвет
”Go, Habs, Go", 420 м/100 гр).
Носки были связаны большего размера, с длиной стопы, эквивалентной 10 US / 9 UK /
43 EU.

Спицы:
2,5 мм или размер для получения требуемой плотности.
Я использовал 2 пары круговых и набор чулочных, но круговых должно быть
достаточно.
Я бы настоятельно рекомендовала распределять петли между спицами по мере
работы; немного проб и ошибок подскажут, что для вас наиболее удобно (правильного
или неправильного метода не существует), и тогда вы сможете работать со всеми
уровнями одинаковым образом.

Плотность:
34 п / 44 ряда на 10 см лицевой гладью.

Размер:
M (64 п) и L (72 п), но принцип может быть адаптирован к любому количеству петель,
кратному 8. В сочетании длиной стопы, приведенной выше, носки размера L
получились на обхват ноги 8 ½ дюймов (нерастянутые).

Общие замечания по описанию:

Основной принцип этого дизайна заключается в том, что вы будете вязать
последовательно треугольники укороченными рядами, которые, соединяясь вместе,
будут образовывать уровни. Количество связанных уровней определит длину вашего
носка; я связала 3 уровня для паголенка и 2 уровня для стопы.

Существует всего 2 типа треугольников:
- треугольник А вяжется от основания вверх, уменьшающимися укороченными

рядами, последний ряд будет состоять всего из 2-х петель и образует вершину
треугольника.

- треугольник В ввязывается в промежуток, оставшийся между двумя
треугольниками А, и он вяжется от угла вверх увеличивающимися
укороченными рядами, причем последний ряд образует верхнюю сторону
треугольника.

В конструкции я использую метод wrap&turn (оберни и поверни) и поэтому каждая
обернутая петля будет далее обработана вместе с её оберткой, когда вы приступите к
ее провязыванию, даже если это не указано в инструкциях. Тем не менее, можно
использовать любой другой любимый метод укороченных рядов.

Вы также можете просто провязать обернутую петлю простым способом (без
провязывания обернутой петли вместе с оберткой); в этом случае обертки будут видны
и выделят диагональные линии внутри узора.



Если вы не уверены, какому принципу следовать, я бы посоветовала связать манжету
и использовать страховочную нить (проложить вспомогательную нить через петли
ряда, для удобства роспуска), затем связать первый уровень и посмотреть, насколько
вам понравится результат.

Описание разработано таким образом, чтобы вы могли вязать весь носок, не обрезая
пряжу, поэтому у вас не останется коротких отрезков пряжи, если вы решите
переделать какую-либо часть носка.

Манжета:
Используя предпочитаемый вами способ набора, наберите 64/72 п, замкните в круг,
стараясь не перекручивать работу.

Вяжите резинку [2 лиц, 2 изн] в высоту 24 ряда (или до желаемой длины).

Паголенок:
После того, как провязана манжета необходимо расположить каждую половину петель
носка на отдельной паре круговых спиц.

Сначала вяжем треугольник А на первой половине петель (32/36 петель на круговых
спицах 1) следующим образом:

*Ряд 1 (ЛС): 31/35 лиц, оберните следующую п., поверните работу.
Ряд 2 (ИС): 30/34 изн, обернуть следующую п., поверните работу.
Ряд 3 (ЛС): лиц. до 2-х петель перед первой обернутой п., оберните следующую п.,
поверните работу
Ряд 4 (ИС): изн до 2-х петель перед первой обернутой петлей, оберните следующую п.,
поверните работу
Повторяйте ряды 3-4 до тех пор, пока у вас не останется только 6 “живых” петель.

4 лиц, оберните следующую п., поверните работу *
2 изн, оберните следующую п., поверните работу,
1 лиц.
Это самая вершина вашего треугольника, теперь у вас должно получиться по 16/18
петель на каждой спице, при этом спицы образуют две стороны треугольника.

Возьмите новую спицу (еще одну, можно чулочную) провяжите 16/18 лиц. петель вниз
по левой стороне образованного треугольника, провязывая обвития вместе с
обвитыми петлями (см.схему).

Теперь вяжите второй треугольник А, как указано выше, от * до *
1 изн.
Вы снова находитесь на вершине треугольника, у которого 16/18 п на каждой стороне,
но на этот раз вы на ИС.

Свободной спицей (можно чулочной) провяжите 16/18 изн. петель вниз по левой
стороне вашего треугольника, провязывая обвития вместе с обвитыми петлями
(см.схему).



Теперь вы готовы работать с первым из треугольников В;
вы находитесь на вершине треугольника, указывающей на манжету.

**Ряд 1 (ИС): 1 изн, обернуть следующую п., поверните работу.
Ряд 2 (ЛС): 2 лиц, провяжите следующую п. вместе с её оберткой, 1 лиц, оберните
следующую п., поверните работу
Ряд 3 (ИС): 4 изн, провяжите следующую п. вместе с ее оберткой, 1 изн, оберните
следующую п., поверните работу
Ряд 4 (ЛС): 6 лиц, провяжите следующую п. вместе с ее оберткой, 1 лиц, оберните
следующую п., поверните работу.

Повторите ряды 3-4, увеличивая количество лиц или изн петель на 2;
ваш последний провязанный ряд будет:
[28/32 изн, провяжите следующую п. вместе с её оберткой, 1 изн, оберните следующую
п, поверните работу].

30/34 лиц, провяжите следующую п. вместе с ее оберткой, оберните следующую п. (эта
петля будет на следующей спице, так как она относится к другой половине вашего
носка), поверните работу.
31/35 изн, провяжите следующую п. с ее оберткой**

Теперь вы заполнили первую впадину между двумя вашими треугольниками A, готовы
заполнить вторую. Вяжем второй треугольник B.

Снова провяжите 16/18 изн. петель вниз по левой стороне вашего треугольника А,
провязывая обертки вместе с обернутыми петлями (см.схему).

Вяжите второй треугольник B, как указано выше, от ** до **.

Пожалуйста, обратите внимание, что в изнаночных рядах обе из двух новых петель,
которые вы будете вводить в работу, будут обернуты. Это происходит потому что на
предыдущем шаге мы не прошли вниз по этой стороне треугольника.

Оберните следующую петлю (эта петля будет на следующей спице, так как она
относится к другой половине вашего носка), поверните работу.

Теперь вы завершили первый уровень, вы должны быть в точке пересечения трех
треугольников (2 B и 1 А). Если вы сравните свое положение с тем, с чего начинали от
манжеты (с того места, где остался свисать хвостик пряжи), то вы должны увидеть, что
сдвинули его на четверть оборота, или на 16/18 п.

Вяжите следующий (и любой последующий) уровень точно так же, как первый, начиная
с *.

Пожалуйста, обратите внимание, что в самом первом ряду последняя петля уже будет
обернута, поэтому вам нужно завершить ряд, повторно обернув последнюю петлю.



Когда позже вы будете вязать лицевые вниз по стороне этого первого треугольника A,
вам нужно будет вязать эту петлю вместе с обеими её обертками.

Когда вы свяжете необходимое количество уровней для желаемой длины паголенка,
переходите к пятке.

Пятка:
Ряд 1 (ЛС): 31/35 лиц, обернуть следующую петлю, повернуть работу.
Ряд 2 (ИС): 30/34 изн, обернуть следующую петлю, повернуть работу.

Продолжайте вязать так же, провязывая на одну петлю меньше в каждом ряду, пока
ваш последний ряд (ИС) не будет выглядеть так:
[12 изн, оберните следующую петлю, поверните работу].
(если вы предпочитаете или вам нужна более острая пятка, то вяжите, пока не
останется 10 петель).

Для второй части пятки вяжите на 1 петлю больше в каждом ряду следующим образом:
Ряд 1 (ЛС): 13 лиц, оберните следующую петлю (петля обернута дважды), поверните
работу.
Ряд 2 (ИС): 14 изн, оберните следующую петлю (петля обернута дважды), поверните
работу.

Продолжайте вязать, прибавляя по одной петле в каждом ряду, пока не останется
только по одной необернутой петле с обеих сторон. Закончить после изнаночного
ряда, повернуть работу.

31/35 лиц, оберните следующую петлю (эта петля будет на следующей спице, так как
она относится к подъему/к верхней части стопы вашего носка), поверните работу.
32/36 изн, оберните следующую петлю (опять же, эта петля будет на следующей
спице), поверните работу.
32/36 лиц.

Сейчас вы находитесь в месте начала первого уровня для стопы.

Уровни для стопы вяжутся точно так же, как и уровни для паголенка.
Пожалуйста, обратите внимание, что самая первая петля, с которой вы начнете
первый треугольник А, будет обернута дважды, эти обертки вам придется скрыть за
обернутой петлей при провязывании.

Провяжите необходимое количество уровней, чтобы добиться требуемой длины стопы.
Вам нужно будет оставить 5 см / 6.5 см от общей длины вашей стопы для мыска,
поэтому остановитесь, когда не сможете провязать еще один уровень. Продолжайте
работу по кругу на всех 64/72 петлях до тех пор, пока не останется 5 / 6.5 см до
желаемой длины стопы.



Мысок:
Только для размера L (72 п):
[7 лиц, 2 лиц.вместе вправо] 8 раз (64 п)
6 лиц.рядов

Оба размера:
[6 лиц, 2 лиц.вместе вправо] 8 раз (56 п)
5 лиц. рядов
[5 лиц, 2 лиц.вместе вправо] 8 раз (48 п)
4 лиц. ряда
[4 лиц, 2 лиц.вместе вправо] 8 раз (40 п)
3 лиц. ряда
[3 лиц, 2 лиц.вместе вправо] 8 раз (32 п)
2 лиц. ряда
[2 лиц, 2 лиц.вместе вправо] 8 раз (24 п)
1 лиц. ряда
[1 лиц, 2 лиц.вместе вправо] 8 раз (16 п)
[2 лиц.вместе вправо] 8 раз (8 п)

Обрежьте нить, оставив около 15 см, сшейте швом петля в петлю.
В качестве альтернативы вы могли бы просто протянуть нить через оставшиеся петли
и затянуть. Заправьте концы пряжи с внутренней стороны и приступайте ко второму
носку.




